미

蓝

学关工

委关爱留守

关工

委

# 退休老人公园组团唱歌 丰富晚年生活

炎炎夏日,虽然室外气温很高,但依旧阻挡不住人们 对快乐的追求。7月16日傍晚,我市劳动公园东南角的长 廊里,一阵阵优美的乐曲和动听的歌声伴随着掌声和叫好 声远远飘来。走近一看,长廊内外已经坐满了观众,被围 在中间的是一群中老年人,他们弹奏着各种民族乐器,一 位老年人正拿着麦克风十分投入地唱着歌, 阵势俨然一场 演唱会……

#### 吹拉弹唱,公园一角充满欢乐

"祖国建设跨骏马,我当个石油工人多荣耀,头戴铝盔 走天涯……"一首节奏明快的《我为祖国献石油》,在老人浑 厚的嗓音演绎下,显得更加悠扬动听。歌曲唱完之后,一位 打扮得十分正式的中年女士走上前来,拿起麦克风用高亢 洪亮的嗓音说道:"下一首歌曲《我爱你,塞北的雪》……"记 者这才得知,原来这场演唱会上还有专职的主持人。随后,

婉婉飘来。除了民族、美声、通俗等各种类型的精彩演唱, 今生活条件都好了,他们这些中老年人退休在家,过着悠闲 现场乐队的伴奏也是演出中的一个亮点,记者发现,十几位 的生活,但是如果每天没有点事情做,也会觉得很没意思, 乐队成员都是年龄在60岁以上的老年人,他们熟练地演奏 着手中的乐器,这些乐器的种类也很丰富,有二胡、板胡、笛 子、电子琴等六七种之多。

#### 自娱自乐,中老年人追求快乐生活

记者从一位参加演出的老人那里了解到,他们在这里 的演出都是自发形成的,最初只是他们几位喜欢音乐的老 朋友来公园里切磋交流,渐渐地吸引了越来越多的音乐爱 好者,其中包括演奏乐器的,也包括擅长演唱的。随着人气 的聚集,这支自然形成的团队也越来越大,最后就有了现在 的规模,几乎每天都有十几位乐器爱好者来伴奏,还有十几 位歌唱爱好者在这里一展歌喉。现场的一位乐队成员告诉 记者,他们之所以会经常聚在这里演出,主要是因为大家都 一位阿姨走进大家的视野,在乐曲的伴随之下,深情的歌声 有一个共同的目标,那就是对于快乐生活的追求。他说,如

所以就更加愿意去追求一些有意义又令人快乐的事情。

### 群众文化,充分展现白城市民风采

随着天色渐渐暗下来,"演唱会"也接近了尾声,但是现 场观众却丝毫没有减少,依然热情不减、兴致勃勃地观看。 直到最后一首歌曲《花儿为什么这样红》演唱完毕,"演唱 会"终于落下帷幕。这样一场既没有正式的组织者,也没有 专业的演出者,甚至都没有固定的节目单,很多都是即兴表 演的"演唱会",却吸引了众多市民。记者认为,正是因为这 样接地气的群众文化,让市民们有了参与感和认同感,而且 这样的演出也更加真实地展现出了白城市民的风采,所以 才会受到大家如此的关注和喜爱。这也从一个侧面反映出 了白城市群众文化蓬勃发展的良好势头,和白城人民追求 更加美好生活的强烈愿望。

懈,收到了明显的成效。 "五老"们通过入户走访,摸清了孩子们生活、 学习以及成长中遇到的烦恼,对留守儿童的性格、兴 趣、学习、思想、心理、品格等方面进行了解、分 析,建立了留守儿童档案和联系卡。同时与学校研究 制订关爱留守儿童实施方案, 召开动员会, 推动留守 儿童教育管理工作制度化、规范化和经常化, 使学校 的"绿色家园"真正成为留守学生学知识、学文化的 主阵地、主渠道。全校85名留守儿童,按学习成绩 较差、自觉性不强; 行为习惯较差, 自我控制能力不 强: 心理出现偏差、亲情失落、心理失衡等不同状 态,分别安排有经验的"五老"人员或关工委成员与 他们结对子, 形成"一帮一"或"多帮一"格局。有

给补习功课的,有资助学习用品的,有谈心谈话矫正

行为的,有心理辅导疏导心态的,有进行思想教育、

情感教育的等等,做到了"结对到位、措施到位、责 任到位、帮扶到位",在精神上关爱、学习上辅导、

伍——瞻榆镇义慈小学关工委的"五老"们。他 们走街串户,深入村屯,实施着关爱留守儿童系 统工程。他们走近留守儿童的家庭, 进入孩子们 的内心世界,做到管理上不盲目,教育上不松

安全上关照、行为上矫正。 瞻榆镇义慈小学校关工委"五老"们先后联系江 苏宗申集团为孩子们捐赠书包、文具盒、太阳帽各 400个;长春市天缘车行薛经理、通榆县宗申三轮车 商行张经理、瞻榆同富车行齐经理共同出资3000 元,捐助了10名特困留守学生;宗申集团瞻榆代理 商齐军在每年六•一儿童节都出资为孩子们送上礼

孩子一样得到关爱,享有同一片蓝天,这是"五老" 们坚守的信念和追求。

物,表达关爱。 为留守儿童创造良好的教育环境, 使他们和所有

### 关 爱 在 白 城

## 我市消防"进军训"经验在全国推广

本报讯(记者姜宁)近日,在 务重、升学压力大的特点,教育 公安部消防局召开的全国夏季消防 检查第二次视频调度会上, 洮南市 训", 让广大学生积极踊跃参加 第一中学作为全国中学唯一代表, 到消防"进军训"活动中来; 把 向全国推广了消防"进军训"工作 握学生求知欲、好奇心较强的特 经验。充分利用军训期间开展对青 点,组织开展丰富多彩的军训活 少年的消防安全教育,是对军训内 动,收到事半功倍的良好效果; 容的进一步丰富, 也是社会化消防 把握学生组织性、纪律性较强的 宣传教育工作的进一步深化。

军训"的自觉性。该校在军训期间 围绕"上好一堂消防安全常识课、 举行一次逃生疏散演练、开展一次 军训"的实效性。学校把消防"进 消防灭火演练、阅读一本消防知识 军训"工作目标定在"进得全、训 读物"开展消防进军训工作。同时 得实、持得久、用得好"上,着重 学校负责确保应训学生全部参训、 把功夫下在"持得久、用得好" 确保军训设施基本配套、确保组织 管理着实到位。消防部门负责确保 缺乏实效"以及"一训了之、缺乏 军训人员素质、确保军训内容扎 长效"两个问题。坚持抓好消防安 实、确保军训效果。

军训"的针对性。把握学生学习任 育培训专题化。

大安市国税局提升纳税人满意度

引导学生充分接受消防"进军 特点,将集中培训演练与学生自 提高思想认识,增强消防"进 我组织演练相结合,促进学生增强 自我防范能力。

坚持养成教育,增强消防"进 上,切实防止和克服"训用脱节、 全教育培训经常化、坚持消防安全 把握学生特点,增强消防"进 教育培训制度化、坚持消防安全教

## 小伙儿爱上广场舞 在跳舞中感悟成长

●本报记者 张风 马彬

舞基本就是中老年人的专利,而且 多以女性为主,但是在市区吉鹤广 场上的阳梅广场舞队中, 却有一位 现在广场舞队伍之中。他那高挑的 舞之一。 身材、标准的舞蹈动作、浑身上下 散发着的无限激情和青春活力,让 他在众多中老年女性组成的广场舞 队伍中格外显眼。

#### 好奇心使他加入广场舞队伍

这位小伙子叫刘丰,今年31岁, 在一家国企工作,他就住在吉鹤广场 附近的小区里。起初,广场舞简单的 舞蹈动作并没有引起刘丰太大的兴 趣,但是当他发现这些跳舞的大妈们 每天都坚持前来,并且始终热情不减 时,他不禁纳闷儿,看似简单的几乎 没有什么技术含量的广场舞,究竟有 着怎样的魅力?他还是没有忍住心 中的好奇,尝试着加入到了广场舞队 伍中来。

#### 良好的舞蹈基础让他脱颖而出

最初加入的时候,刘丰只是跟在 旁边学着跳。这些广场舞的动作对 于有着不错舞蹈基础的他来说并不 难学,而且舞蹈节奏对于年轻的他 来说也略显缓慢,但是刘丰却渐渐 地发现,这种看似动作简单、节奏 缓慢的舞蹈, 其中也有着不少奥妙, 要真的跳出整齐划一的效果不容易, 要跳出舞蹈的神韵来就更不容易。 而最重要的是,通过跳舞让他找到了 断地成长着。

在大多数人的印象里, 跳广场 一种最佳的心理状态,可以让他忘记 工作的辛苦和生活的烦恼。于是刘 丰在加入广场舞队之后,便一发不可 收拾,一跳就是两年多。刘丰很快就 年轻的小伙子几乎每天都会准时出 从广场舞队员中脱颖而出,成为了领

#### 在广场舞中感悟和成长

成为领舞之后的刘丰,跳起舞来 更加有激情、有活力了,同时也多了 一份责任感。刘丰告诉记者,在阳梅 广场舞队里,除了他之外,基本上都 是中老年妇女,其中年纪小一点的, 也和他的母亲年龄差不多,所以刘丰 觉得自己作为一个年轻人,有责任和 义务照顾好这些阿姨们。他每天去 跳舞都会很耐心地教一些新加入的 阿姨们舞蹈的要领,深得阿姨们的喜 爱和欢迎。刘丰还多次跟随阳梅广 场舞队参加全市的广场舞大赛、展演 等大型活动,并获得优异的成绩。他 的出现也成为了白城市广场舞界的 一道靓丽风景线。在跳广场舞的几 年里,刘丰的收获相当大。他告诉记 者,这些中老年人都有着丰富的人生 阅历,这对于年轻的刘丰来说无疑是 一笔又一笔无穷无尽的宝藏,他非常 喜欢聆听这些中老年人的教诲,从他 们身上汲取了很多宝贵的经验,对于 他的工作、生活,乃至整个人生都有 着至关重要的影响。

如今的刘丰,依然每天活跃在吉 鹤广场的广场舞队伍之中,在积极向 上、健康快乐、充满阳光的环境下不



腰系一根绳索,在数十米高的绝壁上攀爬、打桩、喷浆,还要提防悬崖上随时可能落下的石块……他 们是在重庆三峡库区负责整治长江两岸地质灾害的工人,被称为"三峡蜘蛛人"。近年来,重庆按照中央 加大长江生态保护力度的要求,对长江两岸的山体滑坡进行强力治理。图为7月22日,"三峡蜘蛛人"在 绝壁陡峭的作业便道上顶着高温工作。 新华社记者刘潺摄

本报讯(董伟林 杨辉 记者 汪伦)为了切实做好防汛抗灾和 汛期安全生产工作,洮南市供销 社多措并举做好各项准备工作, 确保群众安全度汛。

强化组织领导。洮南市供销社 机关成立城区防汛排涝指挥部,服 从洮南市防汛抗灾指挥部统一领 导,严格落实"一把手"负责制,建

立一级抓一级的责任体系。 开展汛期安全大检查。结合供

### 洮南市供销社做好汛期安全工作

销系统实际,按照职责分工和包保 任务,对包保区域地段及防汛重点 部位,对可能遭遇洪涝的工作场 所、经营网点、仓库及职工住所防 汛设施设备以及人员密集场所防 汛设施等进行全面细致的安全检 查,发现问题及时予以解决。

建立防汛应急救援机制和责 任追究制度。建立防汛机构,成立 防汛抢险队伍,制定防汛应急救援 预案,保持通讯畅通,确保责任到 人、措施到位、科学防范。严格执 行汛期昼夜值班制度、领导带班制 度和事故及时报告制度。

#### 税局通过提高办税服务水平、综合管理水 平和全员"大服务"意识,切实优化纳税服 务,促进了纳税人满意度的不断提升。

为减少纳税人等待时间,该局按照 提高窗口人员的业务水平;组织开展窗 行跟踪督办。 口人员沟通技巧培训, 提升窗口人员沟 通能力; 实施办税服务厅首办负责制落 实办法,明晰窗口人员办税协调事项的范 围、方法及要求,提升窗口人员的办税协 调能力。

本报讯(刘忠月)今年以来,大安市国

需求转办机制,通过办税服务厅纳税人咨 询的情况,及时将应由其他相关部门负责 的服务需求进行实时反馈和转办。构建 服务需求即办机制,通过办税厅触发其他

'业务熟练、办税快捷"的要求,进一步 时办结责任制,对纳税人需求响应情况进

推行"导税员"工作制度,将纳税人咨 纳税人申诉渠道。 询有效前移,降低窗口业务办理时限;开 展日常服务过程质量监控巡查,及时开展 人员分流措施,提升纳税人满意度。该局 为了让纳税人少跑腿,该局构建服务 税收政策、办税流程、纳税热点等,分类、 分层次开展税法宣传,并开通微信、QQ 险指引服务;对一般税源企业,强化行业 群等方便快捷的咨询服务,对纳税人进行 政策解读和培训辅导,畅通税企沟通渠 道。以税企恳谈会、在线访谈、纳税人需 税收服务平台的启动模式,让办税服务厅 求调查等形式加强与纳税人沟通交流,对 联动纳税人学堂、联动涉税维权平台。构 涉税咨询问题及时、详细进行解答。公布 类型企业,定期开展政策辅导培训,推行 建服务需求督办机制,建立纳税人需求限 监督电话,通过纳税大走访发放征求意见 有效的跟踪服务。

书、召开纳税服务恳谈会、实施纳税回访 等形式,广泛征求纳税人意见建议,畅通

该局联合地税开展纳税信用等级评 定工作,,让纳税信用真正成为企业发展 的"金字招牌"。对主观纳税遵从度高的 紧扣纳税人政策需求,围绕税收常识、新 中小企业,引导纳税人建立完善的税务 风险防控机制,开展"一对一"税收风 政策要点的辅导培训,开展有针对性的 "解读"服务;对新办企业及小型纳税 人, 定期实施办税辅导, 开展办税基本 常识集中培训入门服务;对重点难点政策

# 自助烧烤很火爆 美味背后隐患多

●本报记者 张风

还是小区内,随处可见青烟袅袅、烤肉飘 一会儿的工夫,烤炉里的炭火已经烧得通 香。此时的烧烤,已经不再是烧烤店的专 利,自助烧烤成了很多家庭最常见的一种 聚会方式,一时间,市区内销售烤炉、木炭 等烧烤用品的商家生意火爆,超市和农贸 市场的牛羊肉、鸡产品等各种烧烤常用原 料的销量也大幅度增长。然而在自助烧 烤火爆的同时,也有食品安全、环境卫生、 火灾隐患等多种弊端显露出来。

### 家庭自助烧烤随处可见

7月16日傍晚,市区内的气温适宜, 很多市民都来到室外散步、纳凉。家住市 城的一家日杂商店里,店主陈女士正忙着 区橡树湾小区的李先生邀请了几位朋友, 从仓库里倒腾出几十个烧烤炉,她告诉记 浇灭时,常常不彻底,有时会出现炭火复燃 在他家楼下的车库门口架起了烧烤炉。 李先生上个星期就已经计划好这次烧烤 烧烤炉、木炭、竹签等烧烤用品就会卖的 了,可是由于天气太热,烧烤一拖再拖,直 相当火爆,今天早上摆出去的十来个烧烤 到这几天凉快一些了,李先生才把早已准 备好的烧烤用品从车库里搬了出来。他 的妻子和几位女士正在楼上的家里穿肉 又在瑞光商贸城的一家羊肉店看到,适合 少吃为好。

在白城市,每到夏季,无论是马路边 串,男士们则跟他坐在烤炉周围聊天。不 红,女士们也端着肉串、鸡翅等烧烤食材 下楼,李先生一边和几位男士喝着啤酒, 一边坐在烤炉前开始烤肉串。

> 此后两天的采访中,记者在市区很 多地方都看到了市民自助式烧烤,有的 在小区里的空地上,有的在楼房的平台 上,有的甚至在马路边上。一种"全民烧 烤季"的氛围正在城市中到处弥漫。

#### 自助烧烤相关产品销售火爆

7月18日中午时分,在市区瑞光商贸 者,最近半个多月来,只要天气好,她家的 炉仅半天的时间就都卖没了,木炭、竹签 等消耗品更是卖了不计其数。随后,记者

做羊肉串的羊腿肉已经销售一空,就连比 较肥腻的羊排肉也所剩不多,这些羊肉基 本上都是被买去做烧烤了。

随后记者又走访了一些商家,发现 调味品商店的孜然、芝麻、辣椒面、烧烤 酱之类的调料销量都显著上升。

#### 自助式烧烤多种隐患并存

对于日益火爆的自助式烧烤,市民们 也有着自己的看法,多数人认为室外烧烤 有很多弊病,最主要是对环境造成的污 染,烧烤产生的烟雾影响空气质量;市民 在烧烤后,都会弄得地上一片狼藉,产生 很多生活垃圾,给小区和道路保洁造成麻 烦。还有就是夏季里很多居民家中都开着 窗户,烧烤的烟雾以及吃烧烤嘈杂声音也 会对其他居民生活造成不小的影响。另 外,明火烧烤也很容易造成火灾隐患,炭火 燃烧速度缓慢,烧烤结束后,剩余的炭都 会被倒掉,人们在烧烤结束后用水将炭火 的现象,容易造成火患。此外,据医生介绍 由于烧烤食品中含有很多致癌物质,而且 还经常出现熟烂程度不够,消毒不充分的 情况,容易引发急性胃肠道疾病,因此烧 烤食品的营养和卫生都不利于人体健康,

### 吉林省白城市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告 白土洮告字【2016】1号

经吉林省白城市人民政府批准,吉林省白城市国土资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权,此次挂牌出让活动由白

城市国土资源储备交易中心组织承办,现将有关事项公告如下: 挂牌电让抽齿的其木情况和抑制指标更求

一、任件正过地块的基本间优相规划指标安水									
宗地编号	宗地位置	宗地面积 (平方米)	土地用途	容积率	建筑 密度	出让年限 (年)	竟买保证金 (万元)	起始价 (万元)	加价幅度 (万元)
TB2016-02	白城洮北经济开发区草原路以 北、黄山路以南、琼海街以西	15937.5	工业	≥0.7	≤50%	50	450	540	25

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织可申请参加,申请人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。 四、申请人可于2016年7月22日至2016年8月18日,到吉林省白城市国土资源储备交易中心提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时 间为2016年8月18日15时。以公司法人参加申请的,交纳竞买保证金时必须由本公司转账付款,不接受现金交款和个人代为转账付款。 经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,将在2016年8月18日16时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为吉林省白城市国土资源局一楼,具体挂牌时间为:2016年8月12日9时至2016年8月22日16 时。接受竞买申请的具体时间为:工作日,上午9时至11时,下午14时30分至17时。

六、挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。 七、本次挂牌出让不接受邮寄、电话、传真、电子邮件及口头竞买申请。

八、以上事项如有变更,一律以变更公告为准。

九、联系方式与银行账户

地块咨询电话:0436-3353810 报名竞买电话:0436-3352190 报名竞买地址:吉林省白城市中兴西大路40号 联系人:孙海峰 开户单位:白城市国土资源储备交易中心 开户行:中国银行股份有限公司白城分行 账号:158817051890

吉林省白城市国土资源局 2016年7月22日

### 关于集中整治非法小广告的通告

为加大治理城区非法小广告的力 通讯部门予以暂停使用。 度, 彻底消除城市"牛皮癣"对城市环 境整洁、有序,根据《中华人民共和国 治安管理处罚法》、《吉林省城市市容和 治非法小广告专项行动, 现将整治工作 有关事项通告如下:

一、本通告所称的小广告是指在街 行的各类非法广告宣传。

二、对在城区内的建筑物、构筑物 行清除干净。 和公共设施喷涂、刻画、胶粘、张贴各 依照《吉林省城市市容和环境卫生管理 款;对组织者没收非法财物和违法所得, 处以五千元以上一万元以下罚款;情节严

境卫生的影响,保证城市和居民生活环 假文凭、假发票等各类违法内容的行为 人,由公安机关依法进行严厉打击,对 伪造者依照《中华人民共和国治安管理 环境卫生管理条例》等法律法规规定, 处罚法》第五十二条处十日以上十五日 市公安局、市城管执法局将联合开展整 以下行政拘留,情节较轻的,处五日以 予以处罚,同时进行公开曝光。 上十日以下行政拘留。

四、非法小广告管理和清除责任

路两侧和小区内的建筑物、构筑物、公 个体业户的建筑墙体、门窗、地面和围 共设施和地面、树木以及小区楼道内, 墙等部位存在非法小广告的,由产权单 送司法机关,依法追究其刑事责任。 采取喷涂、刻画、胶粘、张贴等方式进 位、所有人或使用单位、使用人按照 "门前三包"责任的要求,加强管理并自

(二) 街路两侧路灯杆、电线杆、 励和物质奖励。 类非法小广告难以清除的,由城管部门 通讯杆、交通标志杆、道路指示牌、公 交站点、邮政信箱、等各类设施上的非 条例》第六十二条规定,责令清除,并对 法小广告,按照"门前三包"责任的要 行为人处以一千元以上五千元以下罚 求,由临街单位、个体业户负责管理和

(三) 小区内的所有非法小广告由 重的,处以一万元以上五万元以下罚款。 物业公司负责管理和清除; 非临街两侧 同时对广告中标明其通讯工具号码的, 无物业公司区域内的所有非法小广告由

所在街道、社区负责管理和清除。

三、对小广告内容中含有办假证、 以上单位和个人对责任区域内非法小广 告在通告发布之日起30日内负责清除, 逾期不清除或清除不彻底的, 由城管部 门按照《吉林省城市市容和环境卫生管 理条例》等相关规定,责令清除并依法

五、对阻碍、妨碍整治非法小广告 执行公务的行为人, 由公安机关依照 (一) 城区内各机关企事业单位和 《中华人民共和国治安管理处罚法》第五 十条,处以行政拘留;构成犯罪的,移

六、建立社会举报奖励制度。将正 在实施非法小广告行为人举报到城管部 门或扭送到公安部门的公民给予精神鼓

七、整治非法小广告行为举报电话:

0436-3666533 18504366037,8504366600,

13321460777,18504365757。

八、本《通告》自发布之日起施行。

白城市城市管理执法局 白城市公安局 2016年7月14日